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TEHNIČKI OPIS 
Uz Idejno rješenje podzemnog prolaza – veze između dijelova turističkog naselja 
na UP 1, UP 2 i UP 3, koje se sastoje od katastarskih parcela 62/1, 62/2, 63, 64, 65, 
66, 67 KO Milovići, u zahvatu Studije lokacije “Dio Sektora 27 i Sektor 28”, i UP 9-
26, UP 9-27, UP 9-28, UP 9-29, UP 9-30, UP 10-18 i UP 10-19, urbanistička  zona 9 
i urbanistička zona 10, koje se sastoje od katastarskih parcela 338/1, 338/2, 339/1, 
339/2, 340 i 341 KO Milovići, u zahvatu DUP-a „Đuraševići“, Opština Tivat, Crna 
Gora 
 
Opšti podaci o vrsti i namjeni objekta 
Podzemni prolaz – veza između dijelova turističkog naselja se nalazi između dijelova 
turističkog naselja koji su odvojeni saobraćajnicom Radovići-Tivat, a koja navedeno turističko 
naselje dijeli na dva dijela, jedan ispod pomenute saobraćajnice, bliži moru, i jedan iznad 
saobraćajnice, dalji od mora. 
Dio turističkog naselja ispod puta se sastoji od urbanističkih parcela UP 1, UP 2 i UP 3, koje 
se sastoje od katastarskih parcela 62/1, 62/2, 63, 64, 65, 66, i 67 KO Milovići, u zahvatu 
Studije lokacije „Dio Sektora 27 i Sektor 28“, Optšina Tivat. 
Objekti koji se nalaze u ovom dijelu turističkog naselja su: plažni bar sa bazenom i 
restoranom, condo hotel, depadans condo hotela, restoran condo hotela, topla veza i 
turistička vila. Svi navedeni objekti su dobili građevinsku dozvolu i u fazi izgradnje su. 
Objekti koji se nalaze u dijelu turističkog naselja iznad puta su: condo hotel, turističko-uslužni 
objekat u funkciji condo hotela, depadans condo hotela i turističke vile. 
 
Opis lokacije za izgradnju 
Lokacija podzemnog prolaza se nalazi dijelom na urbanističkoj parceli UP 1, koja se sastoji od 
katastarskih parcela 62/1 i 62/2, KO Milovići, u zahvatu Studije lokacije „Dio Sektora 27 i 
Sektor 28“, Optšina Tivat dijelom na urbanističkoj parceli UP 9-26, koja se sastoji od 
katastarskih parcela 338/1, 338/2, 339/1 KO Milovići, u zahvatu DUP „Đuraševići“ Opština 
Tivat. Preostali dio podzemnog prolaza se nalazi ispod saobraćajnice Radovići-Tivat. 
 
Opis funkcionalnog rješenja 
Rješenje je proizašlo iz zahtjeva i potrebe da se svi turistički sadržaji u okviru turističkog 
naselja povežu jedni sa drugima, a da se izbjegne kontakt sa javnom saobraćajnicom. Ovo je 
posebno važno sa bezbjednosnog aspekta, jer se izbjegava čest kontakt korisnika kompleksa 
sa javnom saobraćajnicom. 
Naime, pošto se dio turističkog naselja nalazi iznad saobraćajnice Radovići-Tivat, a u njemu 
se nalazi condo hotel, turističko-uslužni objekat, depadans condo hotela i turističke vile, sa 
ukupno kreveta, a kako su svi ovi korisnici upućeni na sadržaje i plažu koja se nalazi sa donje 
strane saobraćajnice, očekivano je da svi ovi korisnici povremeno koriste i sadržaje u dijelu 
kompleksa koji je bliži moru. Iz tog razloga je potrebno osigurati bezbjednu komunikaciju 
između dijelova kompleksa, i istovremeno omogućiti i nesmetano odvijanje saobraćaja. 
Takođe, u okviru kompleksa se kao interni prevoz turista koriste električna vozila, koja takođe 
mogu ometati javni saobraćaj i biti ugrožena istim. 
Na kraju, u okviru dijela turističkog naselja iznad puta, nalazi se turističko-uslužni objekat 
koji u svom sastavu ima poslovne prostore koji će biti u okviru i za potrebe condo hotela, ali 
i dostupni korisnicima koji nisu gosti turističkog naselja. Ovo znači da se očekuje povećan 



broj ljudi koji gravitiraju ka turističkom naselju, pa je iz tog razloga jasna potreba za 
bezbjednom konekcijom dijelova turističkog naselja. 
Ova konekcija je ostvarena podzemnim prolazom koji polazi sa parcele UP 9-26 koja je u 
sastavu dijela kompleksa iznad puta, prolazi ispod saobraćajnice Radovići-Tivat, i izlazi na 
parcelu UP 1, koja je u sastavu dijela kompleksa ispod puta. 
Podzemni prolaz je predviđen za kretanje pješaka i električnih vozila. 
Kretanje pješaka se obavlja stepeništem širine kraka 120cm, odnosno ukupne širine 240cm, 
dok se kretanje električnih vozila obavlja mehaničkom platformom dimenzija 330x240cm. 
Početna visina na parceli UP 9-26 sa koje se korisnici spuštaju u podzemni prolaz je 28,16m 
apsolutne nadmorske visine. Spuštanje se obavlja sa 7 krakova stepenica, i silazi se na kotu 
18,94m apsloutne nadmorske visine. Odatle se tunelom širine 4,00m i visine 3,00m dolazi do 
kote od 17,94m apsolutne nadmorske visine, na parceli UP 1 koja je u sastavu donjeg dijela 
turističkog naselja. Dužina tunela, od tačke polaska sa mehaničke platforme do tačke izlaska 
na parcelu UP 1 je 16,70m. 
Instalacije koje prolaze ispod saobraćajnice Radovići–Tivat su postojeće instalacije vodovoda 
(DN250 i d315), postojeće instalacije fekalne kanalizacije (DN400), postojeće instalacije jake 
struje, postojeće instalacije slabe struje, i planirana je trasa tranzitnog cjevovoda (DN400). 
Sve instalacije se nalaze na rastojanju od najmanje 230cm od gornje kote ploče podzemnog 
prolaza, i nisu ugrožene izgradnjom istog. 
 
Tehničko-tehnološke karakteristike objekta 
INSTALACIJE 
Od instalacija se predviđaju instalacije atmosferske kanalizacije, koje će se povezati sa 
instalacijama atmosferske kanalizacije u okviru dijela kompleksa ispod puta, instalacije jake 
struje (rasvjeta i napajanje mehaničke platforme za električna vozila), i instalacije slabe struje 
(video nadzor). 
KONSTRUKCIJA 
Svi konstruktivni elementi se rade od armiranog betona debljine 20cm, a prema statičkom 
proračunu i detaljima armature. 
MATERIJALIZACIJA 
Za materijalizaciju se koristi granitna keramika za oblaganje stepeništa, pod podzemnog 
prolaza je obrađen fero betonom, dok se zidovi malterišu, gletuju i kreče. 
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